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Fiche CLIENT HEUREUX
CHALLENGE HACKTION INNOCHERCHE 2016

	
1. Problématique rencontrée



Permette à la force de vente d’accéder en permanence à toute l’information de l’entreprise, bien qu’éloignée du siège pour faciliter le quotidien de ses représentants, améliorer leurs outils de travail et leur donner des moyens innovants pour booster leur productivité.












	
2. Témoignage du client heureux

Nathalie Collard
Direction Commerciale 
Albin Michel

L’application MobileR2D2 est déployée depuis 2014 et a connu un rapide succès au sein de notre équipe commerciale. 

D’emblée, la phase pilote a soulevé un enthousiasme auquel nous ne nous attendions pas. En effet, la force de vente est naturellement attachée au papier dans notre secteur mais comme la solution MobileR2D2 est intuitive et facile à utiliser, les représentants en librairie ont vite compris comment se servir de l’application et où trouver leurs informations : argumentaires de ventes, visuels, démonstrations vidéos de livres ludiques, et également la liseuse qui leur permet d’avoir accès, en mobilité, et dans leur intégralité aux manuscrits des livres que nous allons éditer.

[bookmark: _GoBack]Ils peuvent aujourd’hui, même loin du siège, compter sur des informations toujours à jour et accessibles en mobilité, qu’ils aient ou non accès à une connexion internet.
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